¥J4 0 0°CE TxIIHRIHE !

FIRIR FIC(E

=-B=
A)/miR)

_l_.

Fl

SNBf4L(3?
SNB#MSERADE NIV M1 TT,
RFNEEBEREICAVSRFRIED—DTHY. JISKRIE TIE SNB5,SNB7, SNB16D =FEENEFELE T,

SNB#IE35E L 6. 400°CIEWVEIRIE TH EFRS IIRIGHDBREIZFEAEEDLS W o, EICRIERBAP
BMEET SN EDE R DBEDH D BIGFAIERENTUVET,

MIREINTWEEEX10.9.12.90758RIV KU DB EEIGEVWEWSREEEHIE T,
¥400°CGEVWERIE CHBERTEAMMIFBESNTVE T,
=| .18
SNBS |EERS&HRIVNMIE |[20L8818H 5.8t8Y [595°CLIE 140
SNB7 |=2Rs2MM/VNI2IE |[J0LT T80y 9.848% (595CLlLE | -=MYOX—F
SNB16 |EE2AS£MMIVNI3E |[J0LTVITFY/INFIOLM |8.848Y |650CLLE
I LORER D PIHEVEE TN I AELRIIE, ERREOARICE > TEAITNAEOHRIET HEDTIEHIE A,
POINT1 POINT2
SNBM/T\)I/ M&HE’J =] SNB#MRIVMTEE IS Ml
3R 3 )
(mm) (N/mm2) (N/mm2) (%) (%) SNBM JIS,ASTM Hﬂﬁ (*E#M)
SNB5 100mmBF 55010 & 69051 T65LE S0BLE JIS¥ ASTM##
63mmBLTF 72580 & 86011 B&LT NUT BLLT NUT
SNB7 | oommstr | SE | e | g | s SNB7 S45C | A193-B7 | A194-2H
lloggqmmm"iii 5200+ 690811 SNBS SNBS A193-B5 | A194-Gr.3
63mmIT 725 & 86054 £ 18 E SNB16 - A193-B16 A194-Gr.4
SNB16 ii)?nr:ffi 65510 E 76010 178 cosLt SNB7 SNB7 A320-L7 | A194-Gr.7
Seommuy | PO | eoxr | e —1RB9IC IS SNBT HOARIL Tk S45C DT FEERLET A
BHTIERIV M ET Y FOMB%R SNBT M THIZ A EDERETTY,
BREBICBENEDECEEL,
b ) L\ 1’) i< ‘3 < 5 5

\ 03-3754-6228

5 03-37655-2913
<] info@tomitarashi.com

= Eﬂ?ﬁ":ﬂt

TOMITARASHI 0..LTD.
T 146-0082 ﬁR%BXEﬂE;ﬂ’.Jﬂ 21-3




SNB#7SARILES 1>

@ AR (2

30

1l)®

v

Y DOFQ s S k Y DI g S k o €3
> (d) (HEER) | (EELR) (d) (BE#ER) | (B#EER)
M8 1.3 13 5.5 M8 1.3 5.5 13 15
M10 1.5 17 M10 1.5 17 19.6
. M12 1.8 19 M12 1.8 19 21.9
\ M14 2 22 M14 2 22 25.4
< K L M16 2 24 10 M16 10 24 27.7
! , M18 2.5 27 12 M18 2.5 12 27 31.2
M20 2.5 30 13 M20 2.5 13 30 34.6
“ M22 2.5 32 14 M22 2.5 14 32 37
.7‘% 7.|-\“¢ l‘ (ﬂéh U) ‘ M24 3 36 15 M24 15 36 41.6
- s M27 3 41 17 M27 17 41 47.3
> M30 3.5 46 19 M30 3.5 19 46 53.1
° M33 3.5 50 21 M33 3.5 21 50 57.7
M36 4 55 23 M36 4 23 55 63.5
's M39 4 60 25 M39 4 25 60 69.3
e M42 4.5 65 26 M42 45 26 65 75
d 4 M48 5 75 30 M48 5 30 75 86.5
#8 : SNB7 #% : SNB7 #8 : SNB16
RMENIE ; &ith RENE : ity RMENHE : &ith
BT H1X RIE HAX RIE HAX R HAX RE B4 BE B4
SNB7008-25 | 8x25 SNB70-8-20 | M8x20 || SNB70-16-90 | M16x90 |[SNB70-22-115|M22x115 || SNB160-12-25] M12x25 || SNB160-22-60 | M22x60
SNB7008-35 | 8x35 SNB70-8-25 | M8x25 || SNB70-16-95 | M16x95 ||SNB70-22-120 | M22x120 || SNB160-12-30 | M12x30 ||SNB160-22-65| M22x65
SNB70010-25 | 10x25 || SNB70-8-30 | M8x30 ||SNB70-16-100 | M16x100 || SNB70-22-130 | M22x130 || SNB160-12-35 | M12x35 ||SNB160-22-70| M22x70
SNB70010-30 | 10x30 || SNB70-8-35 | M8x35 ||SNB70-16-105 | M16x105 | | SNB70-22-140 | M22x 140 || SNB160-12-40 | M12x40 ||SNB160-22-75| M22x75
SNB70012-25 | 12x25 || SNB70-10-20 | M10x20 | | SNB70-16-110 | M16x110 | | SNB70-22-150 | M22x 150 || SNB160-12-45 | M12x45 ||SNB160-22-80 | M22x80
SNB70012-30 | 12x30 || SNB70-10-25 | M10x25 | | SNB70-16-120 | M16x120 | | SNB70-24-60 | M24x60 ||{SNB160-12-50| M12x50 ||SNB160-22-85| M22x85
SNB70012-35 | 12x35 || SNB70-10-30 | M10x30 | | SNB70-16-130 | M16x130 | | SNB70-24-65 | M24x65 || SNB160-12-55| M12x55 ||SNB160-22-90| M22x90
SNB70012-40 | 12x40 || SNB70-10-35 | M10x35 | | SNB70-16-140 | M16x140 | | SNB70-24-70 | M24x70 ||{SNB160-12-60| M12x60 ||SNB160-22-95| M22x95
SNB70012-45 | 12x45 || SNB70-10-40 | M10x40 | | SNB70-16-150 | M16x150 | | SNB70-24-75 | M24x75 || SNB160-12-65| M12x65 |[SNB160-22-100] M22x100
SNB70012-50 | 12x50 || SNB70-10-45 | M10x45 | | SNB70-20-40 | M20x40 || SNB70-24-80 | M24x80 ||SNB160-12-70| M12x70 |[SNB160-22-110] M22x110
SNB70012-55 | 12x55 || SNB70-10-50 | M10x50 || SNB70-20-45 | M20x45 || SNB70-24-85 | M24x85 || SNB160-16-35| M16x35 ||SNB160-24-65| M24x65
SNB70016-30 | 16x30 || SNB70-10-55 | M10x55 || SNB70-20-55 | M20x55 || SNB70-24-90 | M24x90 ||{SNB160-16-40| M16x40 ||SNB160-24-70| M24x70
SNB70016-35 | 16x35 || SNB70-10-60 | M10x60 || SNB70-20-60 | M20x60 || SNB70-24-95 | M24x95 ||{SNB160-16-45| M16x45 ||SNB160-24-75| M24x75
SNB70016-40 | 16x40 || SNB70-12-25 | M12x25 || SNB70-20-65 | M20x65 || SNB70-24-100 | M24x100 || SNB160-16-50 | M16x50 ||SNB160-24-80| M24x80
SNB70016-45 | 16x45 || SNB70-12-30 | M12x30 || SNB70-20-70 | M20x70 ||SNB70-24-105 | M24x105 || SNB160-16-55| M16x55 ||SNB160-24-85| M24x85
SNB70016-50 | 16x50 || SNB70-12-35 | M12x35 || SNB70-20-75 | M20x75 ||SNB70-24-110 | M24x110 || SNB160-16-60 | M16x60 ||SNB160-24-90| M24x90
SNB70016-55 | 16x55 || SNB70-12-40 | M12x40 || SNB70-20-80 | M20x80 ||SNB70-24-115| M24x115 || SNB160-16-65| M16x65 ||SNB160-24-95| M24x95
SNB70016-60 | 16x60 || SNB70-12-45 | M12x45 || SNB70-20-85 | M20x85 || SNB70-24-120 | M24x120 |{ SNB160-16-70 | M16x70 |[SNB160-24-100] M24x100
SNB70016-70 | 16x70 || SNB70-12-50 | M12x50 || SNB70-20-90 | M20x90 ||SNB70-24-125 | M24x125 || SNB160-16-75 | M16x75 ||SNB160-24-110] M24x110
SNB70016-75 | 16x75 || SNB70-12-55 | M12x55 | | SNB70-20-95 | M20x95 || SNB70-24-130 | M24x130 || SNB160-16-80 | M16x80 | |SNB160-24-120] M24x120
SNB70016-80 | 16x80 || SNB70-12-60 | M12x60 | | SNB70-20-100 | M20x100 | | SNB70-24-140 | M24x140 || SNB160-16-85 | M16x85 | [SNB160-24-125] M24x125
SNB70016-85 | 16x85 || SNB70-12-65 | M12x65 | | SNB70-20-110 | M20x110 | | SNB70-24-150 | M24x150 || SNB160-16-90 | M16x90 | [SNB160-24-130] M24x130
SNB70016-90 | 16x90 || SNB70-12-70 [ M12x70| [ SNB70-20-120 [ M20x120 | | SNB70-24-160 | M24x 160 || SNB160-16-95 | M16x95
SNB70016-95 | 16x95 || SNB70-12-75 | M12x75 | | SNB70-20-130 | M20x 130 | | SNB70-24-170 | M24x170 | [SNB160-16-100] M16x 100
SNB70016-100| 16x100 || SNB70-16-30 | M16x30 | | SNB70-20-140 | M20x 140 | | SNB70-24-180 | M24x180 || SNB160-20-40 | M20x40
SNB70020-50 | 20x50 || SNB70-16-35 [ M16x35 || SNB70-22-60 | M22x60 ||SNB70-24-190 | M24x190 || SNB160-20-45 | M20x45
SNB70020-55 | 20x55 || SNB70-16-40 | M16x40 || SNB70-22-65 | M22x65 || SNB70-24-200 | M24x200 || SNB160-20-55 | M20x55
SNB70020-60 | 20x60 || SNB70-16-45 | M16x45 || SNB70-22-70 | M22x70 || SNB70-30-80 | M30x80 ||SNB160-20-60| M20x60
SNB70020-65 | 20x65 || SNB70-16-50 | M16x50 || SNB70-22-75 | M22x75 || SNB70-30-90 | M30x90 |{SNB160-20-65| M20x65
SNB70020-70 | 20x70 || SNB70-16-55 | M16x55 || SNB70-22-80 | M22x80 ||SNB70-30-100 [ M30x100 || SNB160-20-70 | M20x70
SNB70020-75 | 20x75 || SNB70-16-60 | M16x60 || SNB70-22-85 | M22x85 ||SNB70-30-110| M30x110 || SNB160-20-75 | M20x75
SNB70020-80 | 20x80 || SNB70-16-65 | M16x65 || SNB70-22-90 | M22x90 ||SNB70-30-120 [ M30x120 || SNB160-20-80 | M20x80
SNB70020-85 | 20x85 || SNB70-16-70 | M16x70 || SNB70-22-95 | M22x95 ||SNB70-30-130 [ M30x130 || SNB160-20-85 | M20x85
SNB70020-90 | 20%x90 SNB70-16-75 | M16x75 | | SNB70-22-100 | M22x100 | | SNB70-30-140 | M30x140 || SNB160-20-90 | M20x90 M*ﬂaguﬁﬁ
SNB70020-95 | 20x95 || SNB70-16-80 | M16x80 | | SNB70-22-105 [ M22x105 | | SNB70-30-150 | M30x 150 || SNB160-20-95 | M20x95
SNB70020-100] 20x100 | | SNB70-16-85 | M16x85 | | SNB70-22-110 | M22x110 | | SNB70-30-160 | M30x160 |[SNB160-20-100] M20x 100 BB | ZIED
SNB70-30-170 | M30x170 SNB7 | B7
SNB70-30-180 [ M30x180
SNB70-30-190 [ M30x190 SNB16 | B16
SNB70-30-200 | M30x200 S45C | 45C

KoMV FTvT ANEFEGCERENZHANTEVET




